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2013Z15177 HERDRUK* 

Vragen van de leden Van Bommel, Gesthuizen en Kooiman (allen SP) aan 
de ministers van Veiligheid en Justitie en van Buitenlandse Zaken over 
ambassades en diplomaten die hun boetes niet betalen (ingezonden 17 juli 
2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Diplomaten betalen parkeerboetes niet»?1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat in het afgelopen jaar ruim de helft van de duizend in 
Den Haag uitgeschreven bonnen aan ambassadeurs- en diplomatenauto’s 
met een CD-kenteken niet betaald is? Zo nee, wat zijn dan de feiten? 

Vraag 3
Kunt u verder bevestigen dat het afgelopen jaar hierdoor door de gemeente 
Den Haag een bedrag van ruim 40.000 euro is misgelopen en dat in de 
afgelopen jaren hierdoor reeds honderdduizenden euro’s niet zijn betaald? Zo 
nee, wat zijn dan de feiten? 

Vraag 4
Welke informatie heeft u over het aantal en de financiële omvang van buiten 
Den Haag uitgeschreven bonnen aan ambassadeurs- en diplomatenauto’s 
met een CD-kenteken dat niet betaald is? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat ook diplomaten zich aan de hier geldende wetten 
moeten houden? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Herinnert u zich de antwoorden op eerdere vragen over diplomaten die hun 
boetes niet betalen?2 Hoe vaak zijn ambassades sinds deze antwoorden 
werden gegeven geconfronteerd (per diplomatieke nota, door ontbieding van 

1 Diplomaten betalen parkeerboetes niet, http://www.volkskrant.nl/vk/nl/2686/Binnenland/article/
detail/3468756/2013/07/02/Diplomaten-betalen-parkeerboetes-niet.dhtml, 1 juli 2013.

2 Aanhangsel Handelingen 2601, https://zoek.officielebekendmakingen.nl/ah-tk-20082009–
3312.html, 23 juli 2009.
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de wanbetalende diplomaat/ambassadeur of door het verzoeken van 
ontheffing van de van toepassing zijnde immuniteit) met hun verkeersboetes? 
Wat heeft dit concreet opgeleverd? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Vindt u de huidige benadering om ambassades en diplomaten hun boetes te 
laten betalen effectief? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Bent u bereid om, net als de gemeente Den Haag zich heeft voorgenomen, de 
druk op te voeren en ambassades die niet betaald hebben aan te schrijven en 
met diplomaten in gesprek te gaan over dit onderwerp? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 9
Bent u verder bereid een fonds op te zetten waar deze boetes uit kunnen 
worden betaald en de kosten van dit fonds op de diplomatieke vertegenwoor-
digingen in Nederland te verhalen? Zo nee, waarom niet?
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